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第４章 「国際文化観光・平和県」への着実な進展

1国国際際化化のの推推進進

施施策策指指標標のの動動きき
※
��
で網掛けしている指標値は見込値です。

※達成度を進捗率の範囲に応じて５つに区分しています。
AA…進捗率１００％以上，A…進捗率７０％以上１００％未満，B…進捗率４０％以上７０％未満，C…進捗率０％以上４０％未満，
C－…進捗率マイナス

施策指標名 当初値 H１３ H１４ H１５ H１６ H１７ 目標値
（H１７） 達成度

達成状況の評価
（後期実施計画５年間）

国際交流事業数（件） １９９
（H１１）２１５ ２２０ ２３０ ２４５ ２４５ ２６０ A

外国人観光客や在日外国人の増加により
外国人との交流の機会が増え、それに伴
って民間の国際交流活動も活発になった
ことから、指標値は目標を概ね達成でき
る見込み。

国際協力事業数（件） ２３
（H１１） ２７ ２９ ３３ ３５ ３５ ４５ B

県民の国際協力に対する関心も高まり、
国際協力に関する事業は増加しているが、
経済状況や自治体の財政状況が低迷した
こと等から、指標値は目標を下回る見込
み。

国際活動団体数（団体） １０１
（H１１）１１５ １１８ １２４ １３１ １３１ １４０ A

県民の国際交流・協力の関心も高まった
ことから、指標値は目標を概ね達成でき
る見込み。

外国人相談件数（件） １２０８
（H１１）１１６８ １０８７ １２３７ １３８７ １４００ １４３０ A

外国人生活相談窓口を（財）なら・シル
クロード博記念財団に一元化するなど、
相談体制の充実により利用者の利便性の
向上を図ったことから、指標値は目標を
概ね達成できる見込み。

施策指標名 当初値 H１３ H１４ H１５ H１６ H１７ 目標値
（H１７） 達成度

達成状況の評価
（後期実施計画５年間）

県芸術祭参加芸術団体の公

演数（回）

３１４
（H１１）

５０６ ５９２ ６１５ ６２３ ６６７ ５００ AA
芸術祭に参加する団体数が年々増加し、
各団体の活動が活発になってきたことか
ら、指標値は目標を達成できる見込み。

伝統芸能の公演数

（公立文化施設）（回）

５１
（H１１）

５７ ６４ ６２ ６３ ６２ ６０ AA

年度により変動はあるものの、各市町村
においても、その地域にゆかりのある伝
統文化を取り上げる動きが続いたことか
ら、指標値は目標を達成できる見込み。

橿原考古学研究所附属博物

館の来館者数（千人）

４５
（H１１）

４１ ４１ ４７ ５１ ４６ ６０ C

展示内容をはじめとしたあらゆる見直し
を行い、博物館独自の手法により集客力
の向上を図ったが、指標値は目標を大き
く下回る見込み。

産学官の交流事業件数

（件）

２６
（H１１）

２８ ３０ ３０ ３０ ３５ ３０ AA

（財）奈良先端科学技術大学院大学支援
財団が実施する交流事業や研究プロジェ
クトへの参画など奈良先端科学技術大学
院大学の立地効果が具体化したことから、
指標値は目標を達成できる見込み。

2文文化化・・学学術術研研究究のの振振興興

施施策策指指標標のの動動きき
※
��
で網掛けしている指標値は見込値です。

※達成度を進捗率の範囲に応じて５つに区分しています。
AA…進捗率１００％以上，A…進捗率７０％以上１００％未満，B…進捗率４０％以上７０％未満，C…進捗率０％以上４０％未満，
C－…進捗率マイナス
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